



奥巴马转变立场 反对公开虐囚照

美国白宫官员13日说,总统贝拉克·奥巴马决定让政府律师想办法阻止公开更多虐待囚徒照片的计划。

奥巴马的这一立场出乎外界预料。按美国国防部的计划,政府将于5月28日前公布一些上届政府时期美方人员在伊拉克和阿富汗虐待囚徒的照片。

决定阻止

美军在伊拉克阿布格里卜监狱虐囚的照片让世界震惊,使一些国家的反美情绪高涨。美联社说,美军在伊拉克和阿富汗的多名高级指挥官表达了对公布虐囚新照片的忧虑,认为这会置前线士兵于更危险境地。

白宫发言人罗伯特·吉布斯13日在新闻发布会上宣布奥巴马反对公布这些照片的消息。

他说:总统对公布照片可能给部队带来的伤害感到忧虑。由于对公布照片感到不安,他见了他的法律小组。”

国防部公布照片决定是应美国公民自由联盟的要求被迫做出。这一组织以《信息自由法》为依据,要求政府公开相关照片,这一要求得到法庭支持。

吉布斯说,奥巴马认为,国防部方面迄今没向法院提出反对公布照片的坚实理由,而这理由就是公布照片会给国家安全带来影响。

在先前的庭审过程中,政府方面主要以保护隐私为由主张不公布这些照片,并未强调国家安全。美国政府官员说,奥巴马已决定让政府律师接着上诉。

反反复复

奥巴马竞选时就承诺要让政府的工作更透明,而且他领导的政府在公开中央情报局虐囚问题秘密备忘录问题上的做法也获得好评。吉布斯

上月24日曾表示,鉴于法庭已就此事作出裁决,白宫方面在公布照片问题上“没问题”。

奥巴马立场的转变引起一片哗然。

吉布斯解释奥巴马做决策过程时说,在公布照片问题上,奥巴马综合考虑了国家安全等因素,过去数周来他的想法反反复复,最终在保证国家安全等前提下做出了这一决定。

尽管前线指挥官已多次表达反对公布这些照片的立场,但吉布斯说,这些指挥官并未直接给总统施压。

奥巴马当天晚些时候发表讲话谈及这一问题。他说,公布这些照片会激起反美情绪,危及驻扎在海外的美军将士,而且公布这些照片不会给虐囚事件带来什么新信息。

不同看法

美国公民自由联盟对奥巴马的新立场感到愤怒,称这是对奥巴马增强政府透明度许诺的嘲讽。

美国公民自由联盟的律师阿德里安·辛格说,公布这些照片非常必要,因为公民可以通过这些照片全面了解虐囚事件的规模和范围。

另有其他民权组织对奥巴马的决定表示失望。

然而,并不是所有人都批评奥巴马。参议员林赛·格雷厄姆和乔·利伯曼就认为奥巴马做了“特别正确的事”。这两位参议员一位来自共和党,另一位是独立参议员。

国防部长罗伯特·盖茨也持与奥巴马同样的观点。他说,获悉伊拉克和阿富汗前线指挥官的忧虑后,自己对公布照片有了不同想法。

军人家庭联盟欢迎这一决定,认为这类照片公开后只会极被端分子用于宣传。

马震(新华社供本报特稿)



2003年在阿布格里卜监狱,一名美军士兵用警犬恐吓一名囚犯(资料图片) 新华社/路透

美国会关注阿联酋“虐商丑闻”

美国国会13日披露一段据称是阿拉伯联合酋长国王室成员虐待一名阿富汗粮食贸易商的录像,表示对此事“十分关注”。媒体猜测此事可能影响美国同阿联酋的民用核能交易。



涉案王室成员谢赫·伊萨

“十分关注”

路透社援引美国国务院发言人伊恩·凯利的报道,美国国务院正同国会讨论核协议相关事宜,录像事件调查结果可能影响核协议执行。

当然,我们十分关注这段录像,”凯利回应记者提问录像是否会影响协议执行时说,我们会在合适的时候做出决定。”

建议暂停

在美国国会13日举行的一场听证会上,几名议员播放了这段长10分钟的虐待阿富汗商人录像。

美国广播公司(ABC)报道说,施虐者中包括谢赫·伊萨。路透社说,谢赫·伊萨是阿联酋王储的兄弟。

马萨诸塞州民主党众议员麦戈文上月致信国务卿希拉里,建议希拉里在全面审核之前停止继续向阿联酋提供资金、训练、交易、设备移交、技术等方面的活动,包括核技术”。

前路不明

今年1月,《美国-阿联酋和平利用核能合作协议》签署之时,时任总统布什即将结束总统任期,按照美国相关规定,新总统奥巴马上台后仍需对这一协议签字认可。

一名不愿公开姓名的美国政府高级官员说,这段录像令人“震惊”,总统奥巴马已经同阿联酋就此事展开讨论。

阿联酋司法部11日说,涉案王室成员谢赫·伊萨已经被捕,等待接受有关录像的调查。何珊(新华社)

大埋地雷广挖战壕 塔利班准备打硬仗



塔利班武装人员 新华社/路透

据新华社电 法新社14日发自巴基斯坦首都伊斯兰堡的一则报道称,巴基斯坦塔利班日前显现出一派将与政府军展开决战的态势。在连日来双方激战的巴西北部斯瓦特山谷,塔利班成员正在广挖战壕,埋地雷。

报道说,一些有能力和门路的当地居民纷纷逃出斯瓦特山谷,前往伊斯兰堡或者白沙瓦避难,而眼下仍有10多万民众在政府军包围下的山谷地区。

政府军此前已切断斯瓦特地区中心城市明戈拉和其他地区的交通路线,完成对盘踞这座城市的塔利班武装人员的包围。

明戈拉遍地都是地雷和路边炸弹,头戴面罩的塔利班成员正在挖战壕,他们已全面武装,一名逃往白沙瓦的原明戈拉居民对法新社记者说。

一名明戈拉市政府职员几天前带着自己的12个亲戚逃出明戈拉。他在接受法新社记者采访时说:我看见一队又一队的塔利班成员带着重型武器进了城。他们占领街道,开始挖战壕。他们还占据了清真寺、学校、宾馆等地的屋顶。没有人出面阻止他们。”

报道援引政府军发言人阿塔尔·阿巴斯少将的话说,眼下估计还有15万至20万民众被困山谷内。在对明戈拉总攻前,政府军将在这一地区实施宵禁,同时协助疏散山谷民众。

我们已经包围了明戈拉。我们的战略是围死武装分子,”阿巴斯说,这将是斯瓦特山谷的一场全面战争,地方政权已经全面瘫痪,我们会尽快结束行动。”

法新社说,该通讯社在山谷内的一些“钱人”居民已经告知法新社不要再联系,因为惧怕塔利班会“切断我们的喉咙”。

浪潮个性化辅导 CNLangchao.com

用成绩说话 孩子来了都说好

个性化1对1, 1人1套提分方案, 测评规划 激励, 强攻弱项 托管, 学习成绩轻松提升

小学 中外教联袂执教, 奥数、英语、医学启蒙、作文鉴赏, 从小培养孩子的自主学习能力, 开发潜能, 促进智育发展。	初中 一线教师把关执教, 全新教学模式培养良好学习习惯, 专业心理辅导, 冲刺重点高中。	高中 优秀教师授课, 精题细讲, 模拟试题全真考试, 全天候优质教学服务助考生率先跨进名校!	全日制 权威专家全程辅导, 疑点难点随时解决, 优质教学环境让孩子全身心备考!
---	--	--	---

TEL: 025-84500001 51507777

教学中心: 山西路军人俱乐部南楼二楼

雀斑提取, 只需5天

先祛斑→再付款

独家 ◆采用DNA基因控制转移疗法, 只需2-3秒即可将雀斑连根拔除; ◆不伤表皮、不留疤痕、不依赖产品。

特此声明 斑掉后, 再付款 即日起至5月25日开始报名, 需携带居民身份证原件、复印件, 工作证原件、复印件, 社保卡原件、复印件, 学生需携带学生证。

彻底治疗: 雀斑、黄褐斑、真皮斑、扁平疣、老人斑、青春痘

地址: 南京集庆路233号 报名电话: 025-52235576

亨瑞移民留学

服务中国20年成功案例数万

★美加投资移民新政策对比分析
★魁省及PNP省投资移民新政策解析

★专业办理加拿大、美国投资移民
★专业办理各国留学 五洲通留学

025-84710037

24小时热线: 13605147068 办公地址: 中山南路49号商茂世纪广场24层 网址: www.visa800.com